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Lot  

1
Lot de trois broches fantaisie années 20/40  
Une broche plaque en métal doré filigrané à décor de feuillages et
volutes rehaussé de pierres fantaisies bleues.
poinçon : Czekoslovakia
poids : 16,20 gr.
dimensions : L.5,8 cm x H. 3,8 cm
Une broche nœud en métal doré embossé ponctué d'émail vert.
poinçon : aucun
poids : 13,20 gr.
dimensions : L.6,5 cm x H. 3,4 cm
Une broche en métal doré à décor de rinceaux et volutes centré d'une
importante citrine ovale facettée.
poinçon : aucun
poids : 23,80 gr.
dimensions : L.4,5 cm x H. 5 cm
Citrine, poids total estimé : 65 ct. environ

80,00 € / 150,00 €
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2 DELVAUX 
Sac à main "ROMA LIPSTICK" 
En cuir grainé jaune canari. intérieur doublé beige. Le sac a des taches
noires sur une face. Miroir d'origine, encore les autocollants sur les
garnitures intérieures.
Traces noires aux extrémités de la fermeture à glissière, traces d'humidité mouchetés
verts, odeur de tabac. Dans une housse DELVAUX 
Hauteur (cm): 15,0 Profondeur (cm): 11,0 Longueur (cm): 26,0 

150,00 € / 300,00 €

3 1930-1940 
Broche de fantaisie "fleur"  
Broche fleur stylisée en métal doré et gris au pistil orné d'une perle
blanche irrégulière factice.

Longueur (cm): Longueur (cm): 7,0 Diamètre (cm): 3,5 Poids (g): 37,3 

150,00 € / 200,00 €

4 Hermès 
Carré twill "Cheval Turc" 
En soie twill, fond et entourage marron, signé Christiane Vauzelles.
Taches, rouleauté aplati, micro trou (broche), étiquette, odeur de tabac. 
Hauteur (cm): 90,0 Largeur (cm): 90,0 

100,00 € / 150,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium

Page : 2 / 101



5
Pendentif or et quartz 
En or jaune 18K (750) d'inspiration byzantine à décor très ouvragé orné
d'une importante citrine ovale et facettée 
poinçon : aucun
citrine, poids total estimé : 9 ct environ

Hauteur (cm): 2,3 Largeur (cm): 2,0 Poids (g): 9,0 

400,00 € / 600,00 €

6 DELVAUX 
Sac à main " Gin Fizz"  
en cuir grainé couleur fauve, fermeture à mousqueton.
Bandoulière ajustable pour un porté court ou crossbody.
Garnitures dorées, poignée pour un porté à la main.
Intérieur doublé daim naturel, compartiment à stylo, mousqueton pour
les clés, poche intérieure, fermeture à glissière.
Avec son miroir d'origine et sa carte d'authenticité (acheté le
20/12/1998 chez C. Blanchard, Waterloo)
Superbe état général, usures aux coins & au revers du rabat
(frottements contre les soufflets intérieurs).
Dim: 23 cm x 30 cm x 13 cm

350,00 € / 500,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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7
Bague citrine 
Bague en or jaune 18K (750) à fils torsadés centrée d'une citrine ronde
facettée retenue par huit griffes.
poinçon : aucun
tour de doigt : 57 (US : 8)
citrine, poids total estimé : 9 ct environ

Poids (g): 7,3 

450,00 € / 600,00 €

8 DELVAUX 
Sac à main "Désormais, PM"  
en cuir lisse naturel.
Bandoulière ajustable pour un porté court ou crossbody.
Garnitures dorées, boucle "Brillant" (patine argentée)
Intérieur doublé cuir naturel et tissu "Delvaux".
Trois compartiments.
Avec sa carte d'authenticité (achat le 24/10/87 chez Francine
LORIAUX)
Très bel état vintage, traces d'usure. 

220,00 € / 350,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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9
Duo de deux bagues joncs 
Une bague en or blanc 18K (750), décorée d'émail noir et agrémentée
de petits pavages de diamants taille brillant.
poinçon : 750, poinçon de maître
tour de doigt : 53 ( US: 6 1/2)
diamants, poids total estimé : 0,15ct. environ
poids : 7,70 gr.

Une bague en or jaune 18K (750), décorée d'émail brun tabac et
agrémentée de petits pavages de diamants taille brillant.
poinçon : 750, poinçon de maître
tour de doigt : 52 1/2 ( US : 6 1/4)
diamants, poids total estimé : 0,15ct. environ
poids : 7 gr.

Poids (g): 14,7 poids total brut 

900,00 € / 1.200,00 €

10 Hermès 
Carré twill "Astrologie" 
En soie twill, fond blanc et marron, entourage noir, signé Françoise
Faconnet.
Bel état, taches, pas d'étiquette d'origine, odeur de tabac 
Hauteur (cm): 90,0 Largeur (cm): 90,0 

100,00 € / 150,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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11
Bracelet aux deux ors 
18K (750) à mailles "étriers"
Poinçon : 750

Poids (g): 26,3 

900,00 € / 1.500,00 €

12 HERMES 
Bangle "Grand Apparat" 
Bracelet large en émail, noir, or et bleu ciel, métal doré.
Plusieurs éclats en surface de l'émail.

Hauteur (cm): 3,0 Diamètre (cm): 6,5 

80,00 € / 120,00 €

13
Broche aux deux ors 
Une broche trois anneaux imbriqués en or jaune et or blanc 18K (750)
Poinçon : 750
Dimensions : L. 4,5 cm x l.2,5 cm.
Poids : 19,6 gr.

Poids (g): 19,6 

750,00 € / 1.000,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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14 DELVAUX 
Besace du soir 
en cuir vernis noir.
Bandoulière ajustable pour un porté court ou crossbody.
Garniture dorée, patinée argentée.
Intérieur doublé cuir, une poche.
Fermeture bouton pression.
Vintage, traces d'usures mates sur le vernis, usures 
Hauteur (cm): 20,0 Largeur (cm): 21,0 Longueur (cm): 5,0 

150,00 € / 250,00 €

15 CHOPARD 
Bague "happy Diamonds" 
Bague jonc godronnée en or jaune 18K (750) renfermant au centre
trois diamants mobiles sous verre saphir ovale agrémenté de deux
petits cabochons en saphir.
poinçon : 750, hibou, Chopard, 82/2021/3-20 2881981
tour de doigt : 68 ( US : 12)
diamant, poids total estimé : 0,15 ct environ
On y joint l'écrin d'origine
saphir, poids total estimé : 0,40 ct environ

Poids (g): 21,0 

2.200,00 € / 2.800,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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16 Bottega Veneta 
Sac à main 
En cuir souple grainé noir, intérieur doublé tissu noir "Bottega Veneta"
Bel état général, odeur de tabac. Dans sa housse BV. 
Hauteur (cm): 31,0 58 cm avec la anse Profondeur (cm): 10,0 Longueur (cm): 38,0 

150,00 € / 350,00 €

17
Paire de boucles d'oreilles modernistes  
Au design épuré en or 18K (750) composées d'un disque en or jaune
mate ponctué d'un trait en or blanc.
poinçon : H&S 750

Diamètre (cm): 1,5 Poids (g): 4,5 poids total brut 

260,00 € / 320,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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18 DELVAUX 
Pochette du soir baguette 
en cuir vernis noir, garniture dorée, patinée argentée, fermeture
pression.
Intérieur doublé cuir daim naturel.
Poche intérieur tout le long.
Splendide état vintage.
28 cm x 17 cm x 4 cm

250,00 € / 350,00 €

19
Bague or et diamants 
En or jaune 18 Kt (750), sertie de neufs diamants taille princesse E VS2
totalisant environ 0,55 ct.
Certificat De Greef. 
Poinçon: 0750. 
Tour de doigt : 61 ( US: 9 1/4 )

Poids (g): 8,0 poids brut 

500,00 € / 600,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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20 Hermès 
Carré twill "Cuir du désert", détail 

En soie twill, fond vert clair pale et entourage vert tilleul, signé
Françoise de la Perrière.
Taches, étiquette d'origine. Odeur de tabac. 
Hauteur (cm): 90,0 Largeur (cm): 90,0 

120,00 € / 150,00 €

21 BULGARI 
Bague B Zero - Bulgari 
Bague Bulgari modèle B Zero en or blanc 18K (750) formée d'un large
anneau tubogas et de deux ressauts gravés Bulgari.
Tour de doigt : 55 (US : 7 )
poinçon : 750,55, Made in Italy, étoile 2337 AL, Bulgari

Poids (g): 11,2 poids total brut 

500,00 € / 700,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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22 DELVAUX 
Sac à main " Ivresse"  
en toile de cuir de couleurs rouge, bleu, vert, noir, rose, bordeaux.
Garnitures dorées. Bandoulière non ajustable.
Deux compartiments : Une poche de coté, fermeture à glissière, une
poche principale au dos du sac, fermeture à glissière. Mousqueton pour
clés, intérieur non doublé. 
Avec sa carte d'authenticité (acheté en décembre 89, Waterloo).
Dans une housse Delvaux.
Toile de cuir: bel état de fraicheur.
Cuir : état d'usures, griffes.
Dim: 43 cm x 39 cm x 13 cm

250,00 € / 350,00 €

23
Pendentif croix en or 
En or gris 18 K (750) pavé d'environ 80 diamants taille brillant.
poinçon : 750, D567
diamant, poids total estimé : 1,50ct environ

Poids (g): 3,9 

650,00 € / 800,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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24 Louis Vuitton 
Sac à main " JOSEPHINE" 
En toile monogrammée kaki et cuir, bandoulière non ajustable. On y
joint une trousse porte clé en toile monogrammée kaki
Très bel état général, légère odeur de tabac. 
Hauteur (cm): 24,0 Profondeur (cm): 8,0 Longueur (cm): 27,0 

350,00 € / 500,00 €

25 De Greef 
Bague or et perle de Tahiti 
Importante bague asymétrique en or blanc 18K (750) en partie pavée
de diamants taille brillant au centre orné d'une perle grise de Tahiti au
bel orient, signée De Greef.
tour de doigt : 50 (US : 5 1/2)
poinçon : un poinçon partiellement effacé, 750, De Greef
diamètre perle : 11,7 mm.
diamant, poids total estimé : 0,90 ct environ

Poids (g): 17,0 

1.200,00 € / 1.500,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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26 DELVAUX 
Sac à main style baguette, GM  
En cuir grainé, couleur vert kaki, non doublé, bandoulière en coton
beige, ajustable pour un porté épaule ou sous bras.
Deux mousquetons, un à l'intérieur et un à l'extérieur.
Bel état général, légères usures à la base. Légère odeur de tabac. Dans sa housse
Delvaux. 
Hauteur (cm): 18,0 Largeur (cm): 6,0 Longueur (cm): 32,0 

180,00 € / 300,00 €

27 DIOR 
Bracelet rigide 
Bracelet jonc mouvementé ouvrant en or gris 18K (750). Fermoir
poussoir. 
poinçon : CD, 750

Diamètre (cm): 6,5 Poids (g): 11,8 

850,00 € / 1.000,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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28 HERMES 
Carré twill " Grand apparat" 
Carré 90 cm en soie twill, fond bleu acier et entourage noir, ruban or,
signé Jacques Eudel.
Bel état vintage. Etiquette d'origine. Taches. Fil tiré. Beau rouleauté. 
Hauteur (cm): 90,0 Largeur (cm): 90,0 

80,00 € / 120,00 €

29 André Benitah 
Bague - Polka 
Bague en résine noire centrée d'un pavage de diamants taille brillant.
Travail français circa 1985.
poinçon : aucun
tour de doigt : 54 ( US: 6 3/4)
diamants, poids total estimé : 0,30ct. environ

Poids (g): 5,5 poids total brut 

150,00 € / 200,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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30 DELVAUX 
Sac à main "Désir" 
en cuir grainé blanc, garniture dorée.
Bandoulière ajustable pour un porté court ou crossbody. Fermeture
bouton pression aimanté.
Intérieur non doublé. Poche fermeture à glissière.
Avec sa carte d'authenticité (acheté en avril 87 chez Francoys Chantal
-Waterloo)
Dans sa housse Delvaux.
Superbe état vintage, légères usures. légère décoloration de la colle.
Dim: 22 cm x 23 cm x 6 cm

250,00 € / 350,00 €

31 FRED 
Bague - Move on 
Bague articulée en or gris 18K (750) et titane, signée Fred - Paris.
poinçon : tête d'aigle, poinçon de maître
tour de doigt : 62 ( US : 10)

Poids (g): 8,2 poids total brut 

300,00 € / 500,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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32 DELVAUX 
Sac à main besace 
en cuir grainé bleu marine, ajout graphique en cuir mat gris.
Bandoulière ajustable
Garniture dorée, fermeture bouton pression aimanté.
Intérieur non doublé, poche fermeture à glissière.
Mousqueton pour clés.
Avec sa carte d'authenticité (acheté le 24/10/81 chez A. Janssens)
Vintage, traces de bic, traces d'usures aux coins et bandoulière, griffes 
Hauteur (cm): 25,0 Largeur (cm): 31,0 Profondeur (cm): 6,0 

220,00 € / 280,00 €

33 FRED 
Bague - Move on 
Bague articulée en or gris 18K (750) et titane, signée Fred - Paris.
poinçon : tête d'aigle, poinçon de maître
tour de doigt : 56 ( US : 7 1/2)

Poids (g): 7,6 poids total brut 

300,00 € / 500,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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34 DELVAUX 
Sac à main "Studio"  
en cuir grainé blanc.
Bandoulière ajustable pour un porté court ou crossbody.
Garnitures dorées, fermeture bouton pression aimanté.
Intérieur doublé cuir.
Poche fermeture à glissière.
Avec son certificat d'authenticité (acheté le 2/6/84 chez A. Tayenne)
Très bel état vintage, légères griffes. 

220,00 € / 280,00 €

35
Bague moderniste 
Bague carrée à double corps or jaune et or blanc 18K (750) dont une
plateforme agrémentée de diamants taille brillant.
poinçon : 750
tour de doigt : 56 ( US : 7 1/2 )
diamants, poids total estimé : 0,10 ct environ

Poids (g): 4,9 poids total brut 

300,00 € / 400,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium

Page : 17 / 101



36 DELVAUX 
Sac à main "Azur" 
en cuir lisse bleu marine, garnitures dorées, patinées argentées.
Intérieur doublé cuir, une poche intérieure.
Bandoulière ajustable pour un porté court ou crossbody.
Certificat d'authenticité (acheté le 14/2/1979 chez Beinsberger).

220,00 € / 280,00 €

37
Collier moderniste 
Tour de cou articulé à mailles géométriques en onyx et or jaune 18K
(750).
poinçon : V064, C0-002

Longueur (cm): Longueur (cm): 45,0 Poids (g): 21,9 poids total brut 

1.000,00 € / 1.500,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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38 HERMES 
Carré twill "La Réale" 

Carré 90 cm en soie twill, fond crème et entourage bordeaux, signé
Hugo Grygkar.
Bet état vintage. Taches. fils tirés. 
Hauteur (cm): 90,0 Largeur (cm): 90,0 

80,00 € / 120,00 €

39
Bague obsidienne 
Monture tressée en or jaune 18K (750) ornée d'une obsidienne noire
ovale et facettée. L'anneau ouvert est ajustable
Travail libanais
poinçon : HIMO, HIMO 750

Poids (g): 6,1 poids total brut 

360,00 € / 450,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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40 DELVAUX 
Pochette Enveloppe "II/44"(?) 
en cuir lisse beige pale, brodé de navettes de verre au niveau du
fermoir.
Intérieur doublé cuir. Poche intérieure.
Miroir d'origine et carte d'authenticité (acheté le 2/4/81).
Splendide état vintage, légères traces d'eau, fermoir à revoir. 

220,00 € / 300,00 €

41
Barrette or, diamants, rubis et saphir 
en or jaune 18K (750) sertie d'un cabochon de rubis et d'un cabochon
saphir ponctuant de part et d'autre une ligne de diamants 8/8.
poinçon : 750
diamant, poids total estimé : 0,25 ct environ
rubis, poids total estimé : 0,30 ct environ
saphir, poids total estimé : 0,30 ct environ

Longueur (cm): Longueur (cm): 6,0 Poids (g): 5,6 

400,00 € / 600,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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42 DELVAUX 
Pochette enveloppe "Carillon" 
en cuir lisse rouge, garniture dorée, fermeture bouton pression.
Intérieur doublé daim naturel.
Avec son certificat d'authenticité (acheté le 17/3/1970 chez
Beinsberger galleries)
Splendide état vintage, légères griffes. Bouton pression à revoir.
20 cm x 24 cm x 1 cm

250,00 € / 350,00 €

43
Bague jonc diamants 
En or blanc 18K (750) pavée de diamants taille brillant et sertie au
centre d'un diamant taille brillant sur or rose.
poinçon : DN 18K
tour de doigt : 53 1/2 ( US : 6 3/4 )
diamants, poids total estimé : 0,60 ct environ

Poids (g): 4,8 poids total brut 

480,00 € / 600,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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44 DELVAUX 
Sac à main "Arôme"  
en cuir lisse bordeaux.
Bandoulière ajustable pour un porté court ou crossbody.
Garniture dorée.
Intérieur doublé en cuir daim beige. 
Deux poches dont une avec fermeture à glissière.
On y joint son miroir d'origine et sa carte d'authenticité ( acheté le
5/6/91 chez L. Balthasar)

220,00 € / 350,00 €

45
Bracelet deux ors et diamants 
Bracelet en or rose et or blanc 18K (750) centré d'un élément ovale
diamanté à motifs découpés, chantournés d'arabesques, retenu de part
et d'autre par trois chaînettes agrémentées de trois diamants taille
brillant, regroupées par un motif festonné serti de diamants taille
brillant.
poinçon : 750
diamants, poids total estimé : 1,50 ct 
Nous joignons à ce lot le certificat fourni lors de l'achat fait à Bruges,
Refaelov & Koren.

Longueur (cm): Longueur (cm): 18,0 Poids (g): 10,1 poids total brut 

1.500,00 € / 2.000,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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46 Longchamp 
Sac à main de style gibecière, GM  
en cuir lisse de couleur orange, garnitures dorées, fermeture à bouton
giratoire, bandoulière courte pour un porté épaule. Intérieur doublé en
tissu "Longchamp" orange. Pochette extérieure au dos, fermeture à
glissière, grande pochette intérieure, fermeture à glissière, deux
compartiments.
Bel état général, griffes sur la garniture "Longchamp" avant, marques sur la base,
odeur de tabac, dans sa housse Longchamp. 
Hauteur (cm): 24,0 Profondeur (cm): 10,0 Longueur (cm): 25,0 

50,00 € / 80,00 €

47
Paire de puces d'oreilles  
En or blanc 18 K (750) chacune ornée d'un diamant taille brillant
serti clos.
Poinçon : 750 
Diamants, poids total estimé : 0,40 ct environ 

Diamètre (cm): 0,7 Poids (g): 1,7 poids total brut 

550,00 € / 650,00 €

48 Van Cleef et Arpels 
Porte cigarette or 
En or jaune 18K (750), embout à cigarette à décor floral agrémenté
d'une collerette de rubis ronds et calibrés. Signé VCA et numéroté :
G1717. Dans son écrin d'origine.
rubis, poids total estimé : 0,15 ct environ
Bec endommagé 
Poids (g): 9,6 poids total brut 

300,00 € / 500,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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49
Bague or blanc et rubis 
Large bandeau en or gris 18k (750) aux découpes sinueuses orné de
rubis taille marquise.
Tour de doigt : 55 (US : 7)
poinçon : 750
rubis, poids total estimé : 2 ct environ

Poids (g): 24,6 poids total brut 

1.000,00 € / 1.200,00 €

50 DELVAUX 
Deux pochettes accessoires de sac  
en cuir lisse noir.
Pochette portefeuille à trois compartiments dont un à fermeture à
glissière, signé DELVAUX. dimensions: 13 cm x 19.5 cm x 0.5 cm
Pochette fourre - tout, fermeture à glissière et gourmette en cuir non
d'origine, intérieur doublé daim naturel, sigle "D" doré, patiné argenté.
Dimensions: 12.5 cm x 18 cm x 4 cm

100,00 € / 200,00 €

51
Bague 
En or blanc 18 K (750), sertie d'un pavage de diamants taille brillant
pour un total de 2,40 carats environ.
Poinçon : 0.750

Poids (g): 7,6 poids total brut 

1.400,00 € / 1.800,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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52
Saphir 4.22 ct violet non chauffé 
Taille émeraude : 9,59 x 8,33 x 4,99 mm.
certificat LGTL 12982. Corindon naturel : saphir violet sans traces de
chauffe

1.600,00 € / 1.800,00 €

53 Manfredi 
Collier or et perles de grenat 
Tour de cou double rang de perles de grenat, orné d'éléments
géométriques en or jaune 18 k (750) rehaussés de quatre diamants
taille brillant. Fermoir sécurisé dissimulé dans un des éléments or. Bijou
signé. Travail italien circa 1980.
poinçon : 0750, 718 VI, Manfredi
diamètre perles : 4,7 mm
diamants, poids total estimé : 0,20ct. environ

Longueur (cm): Longueur (cm): 41,0 Poids (g): 49,1 poids total brut 

1.500,00 € / 2.500,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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54
Bracelet en perles de Venise 
sur chaîne en or jaune 18K (750).
poinçon : 750

Longueur (cm): Longueur (cm): 20,0 Poids (g): 8,1 

300,00 € / 400,00 €

55
Pendentif - Broche multicolore 
Importante chrysocolle pyriforme entourée de cabochons de
tourmaline de diverses couleurs et dimensions dans une monture en or
jaune 18K (750) comportant épingle et bélière.
poinçon : aucun

Hauteur (cm): 4,3 Largeur (cm): 3,5 Poids (g): 19,4 

500,00 € / 700,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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56
Bague cabochon de jade  
En or jaune 14 K (585) ornée d'un cabochon ovale de jade retenu par
six griffes sur chaton guilloché.
Poinçon : partiel
Tour de doigt : 58 (US : 8)

Poids (g): 5,9 poids total brut 

240,00 € / 280,00 €

57
Pendentif 
Pendentif pendeloque en or 18K (750) stylisant une lanterne à décor de
lambrequins et graineti sertis de six petits cabochons de pierre verte et
d'un cabochon rond plus important d'améthyste.
hauteur : 4 cm bélière comprise
poinçon : hibou 75

Diamètre (cm): 2,0 Poids (g): 13,1 

650,00 € / 750,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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58 Travail russe (?) 
Pendentif 
pendentif pendeloque stylisant un encensoir orthodoxe en or jaune
18K (750) à décor de torsades et graineti serti d'un cabochon ovale en
amazonite et orné de quatre cabochons mobiles de quatre pierres
différentes :
cornaline, corail, malachite et calcédoine.
poinçon : aucun
Hauteur : 3,7 cm bélière comprise

Poids (g): 18,4 

650,00 € / 850,00 €

59
Bague émeraude et diamants 
en or jaune et or blanc 18K (750) sertie d'une émeraude rectangulaire à
pans coupés épaulée de trois diamants taille brillant disposés en chute.
poinçon : aucun
tour de doigt : 52 1/2 ( US : 6 )
émeraude, poids total estimé : 3 ct environ
diamants, poids total estimé : 0,20 ct environ

Poids (g): 6,8 poids total brut 

2.000,00 € / 2.500,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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60
Bague émeraude 
Bague en or blanc 18 K (750), sertie d'une émeraude taillée à degrés
entourée de diamants taille brillant.
Tour de doigt : 54 1/2 (US : 7)
Poinçon : AU 750
Emeraude, poids total estimé : 2 ct environ
Diamant, poids total estimé : 0,50 ct environ

Poids (g): 4,5 poids total brut 

1.700,00 € / 2.200,00 €

61
Emeraude 2.27 ct  
Taille poire : dimensions : 10,76 x 7,57 x 5,73 mm.

1.850,00 € / 2.200,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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62
Bracelet de style Biedermeier 
Trois rangs de perles blanches d'un diamètre de 7,8 mm rehaussé d'un
important fermoir doublement sécurisé en or jaune 18K (750) ouvragé,
émaillé et serti d'une émeraude ovale d'environ 0,50ct. et de quatorze
diamants taille ancienne de diverses grandeurs répartis sur l'ensemble.
Le poids total estimé des diamants est de 0,30 ct
Ce fermoir évoque le style Biedermeier mais aucun poinçon ne le
garantit. 
Poinçon : aucun
Petite ébréchure sur un coin de l'émeraude 
Hauteur (cm): 3,0 Longueur (cm): 19,0 Poids (g): 60,8 poids total brut 

1.400,00 € / 1.800,00 €

63
Bague or et cabochon d'émeraude 
bague jonc en or jaune 18K (750) ornée d'une émeraude taillée en
cabochon bordée de diamants taille brillant sertis en pavé.
travail allemand
poinçon : 750, 0,40 VVS/VS, 2,48 
tour de doigt : 54 (US : 6 3/4 )
diamant, poids total estimé : 0,40 ct environ 
émeraude, poids total : 2,48 ct

Poids (g): 7,0 

500,00 € / 800,00 €

64
Broche nœud 
en or jaune 18K (750) à fils torsadés et entrelacés agrafés d'une
délicate fleur sertie d'un diamant taille brillant et de cinq cabochons en
émeraude.
poinçon : deux poinçons illisibles
émeraude, poids total estimé : 0,15 ct environ
diamant, poids total estimé : 0,10 ct environ

Largeur (cm): 2,0 Longueur (cm): 5,5 Poids (g): 15,5 

1.050,00 € / 1.200,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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65
Bague années 1950 
Bague à fils multiples en or jaune 18K (750) figurant une fleur stylisée
centrée de sept diamants taille brillant.
poinçon : 0750 et deux poinçons partiellement effacés
tour de doigt : 57 (US : 7 3/4 )
diamant, poids total estimé : 0,35 ct environ

Poids (g): 7,4 

750,00 € / 1.000,00 €

66
Pendentif or et opale 
Remarquable opale boulder aux couleurs vives et irisées épaulée
d'enroulements découpés en or jaune 18K (750) soulignée de de
diamants taille brillant disposés en rails.
poinçon : 0750, poinçon de maître
Dimensions opale : H 5 cm x l 1,4 cm.

Largeur (cm): 2,5 Longueur (cm): 6,5 Poids (g): 30,9 

4.000,00 € / 6.000,00 €

67 Ferdinand Demaret 
Broche sculpture 
En or jaune 18K (750) texturé et embossé, agrémentée de trois
diamants taille brillant et d'une opale ovale.
poinçon : 0750, poinçon de maître
diamant, poids total estimé : 0,60 ct. environ

Poids (g): 17,0 

1.500,00 € / 2.000,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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68 Travail Persan, début XXe 
Importante broche or et turquoises 
Broche plaque ajourée en or jaune 22K sur âme en cire, sertie de
multiple cabochons de turquoise de formes et grandeurs diverses,
centrée d'une spinelle rose taille coussin.
Travail perse début 20ème.
Poinçon : aucun

Provenance : Ancienne collection Joseph Naus, Directeur général des
Douanes en Perse, puis par descendance

Poids (g): 48,6 

1.000,00 € / 1.500,00 €

69 Ferdinand Demaret 
Broche raie manta 
En or jaune texturé 18K (750) ornée d'un cabochon ovale en améthyste
et de trois perles blanches montées en aigrette.
poinçon : 0750, poinçon de maître

Poids (g): 16,0 

1.200,00 € / 1.800,00 €

70
Bague moderniste 
en or jaune 18K (750) rehaussée d'un important quartz rose de forme
ronde et facettée.
tour de doigt : 51 (US: 5 3/4)
poinçon : 750, poinçon de maître
Quartz, poids total estimé : 12 ct
Quartz à repolir 
Poids (g): 9,2 

400,00 € / 600,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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71
Collier grenat et or 
Ras du cou quatre rangs de billes de grenat facettées orné d'un fermoir
en or jaune 14K (585) à motif floral rehaussé de grenats.
poinçon : aucun, initiales M E gravées 

Longueur (cm): Longueur (cm): 32,0 Poids (g): 30,7 

150,00 € / 250,00 €

72
Bague Marquise or et grenats 
En or jaune 14K (585) sertie de grenats facettés. Au centre un grenat
taillé en losange ponctué de deux grenats ronds

Poids (g): 6,9 poids total brut 

220,00 € / 280,00 €

73 de style Art Deco  
Bague améthyste 
de forme carrée en or jaune 18K (750) ornée d'une améthyste taillée en
cabochon pain de sucre entourée d'un rang de diamants taille rose.
poinçon : aucun
tour de doigt : 56 ( US : 7 1/2)
diamant, poids total estimé : 0,16 ct

Poids (g): 3,7 

600,00 € / 700,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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74
Bracelet or et améthystes 
Bracelet ruban en or jaune 18K (750) maille milanaise orné d'un
remarquable motif à graineti, canetille et fleurs polylobées serti de trois
améthystes ovales et facettées et agrémenté de douze petites
améthystes rondes.
poinçon : aucun
dimensions motif : L. 5 cm x H. 4,5 cm.
améthystes, poids total estimé : 22 ct environ
deux légères pliures au bracelet 
Poids (g): 41,1 

1.200,00 € / 1.500,00 €

75
Pendentif moderniste or et opales 
Deux boulder opales aux couleurs vives et irisées serties dans un
pendentif asymétrique en or jaune 18K (750)
poinçon : aucun

Hauteur (cm): 5,0 Largeur (cm): 2,5 Poids (g): 14,0 

800,00 € / 1.200,00 €

76 Ceylan 
Saphir 12.34 ct 
Taille coussin : 13,14 x 11,45 x 8,40 mm.
Certificat Carat Gemlab CGL22498, octobre 2020, saphir origine Sri
Lanka, indications de chauffe

8.500,00 € / 10.000,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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77
Saphir 1.97 ct 
Cabochon ovale : 8,66 x 6,30 x 3,78 mm

850,00 € / 1.000,00 €

78
Saphir pain de sucre 5.13 ct  
Cabochon pain de sucre : 10,65 x 7,35 x 7,17 mm

3.600,00 € / 4.000,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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79
Bague Pompadour saphir et diamants 
En or gris 18K (750) ornée d'un saphir taille coussin entouré d'un
double rang de diamants taille ancienne.
poinçon : aucun
tour de doigt : 56 1/2 ( US : 7 3/4 )
saphir, poids total estimé : 2 ct environ
diamants, poids total estimé : 0,40 ct environ
le saphir présente de légères égrisures 
Poids (g): 5,3 poids total brut 

2.800,00 € / 3.200,00 €

80
Broche or blanc et pierres précieuses 
En or blanc 18K (750) figurant un bouquet de fleurs enrubanné serti de
rubis, saphirs, émeraudes et diamants ronds et facettés.
travail allemand
poinçon : 750, TW/VS 0,81
diamant, poids total : 0,81 ct 
saphir, poids total estimé : 1,00 ct environ 
rubis, poids total estimé : 1,60 ct environ 
émeraude, poids total estimé : 0,20 ct environ

Poids (g): 15,3 

850,00 € / 1.200,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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81 Jaeger Lecoultre 
Montre dame or blanc et diamants 
Modèle calibre 101 en or gris 18K (750) boîtier rond.
Cadran à fond gris perle siglé, index épis appliqués, aiguilles épées,
remontoir dissimulé au dos du boîtier
lunette et bracelet sertis de diamants taille brillant.
poinçon : 750
diamant, poids total estimé : 2,80 ct environ 
mouvement mécanique, remontoir manuel.
Montre non ouverte et non vérifiée 
diamètre : 10 mm.
Cadran piqué

Longueur (cm): Longueur (cm): 18,0 Poids (g): 27,5 

1.000,00 € / 1.200,00 €

82
Broche sertie de diamants 
Broche gerbe en palladium et or gris 18K (750) sertie aux extrémités de
diamants taille ancienne disposés en chute et agrémentée de rails sertis
de diamants 8/8.
poinçon : poinçon de maître et deux poinçons titre
diamants, poids total estimé : 3,40 ct. environ
Remarque: les diamants les plus importants sont respectivement
d'environ : 1x 1,30 ct, 4x 0,30 ct, 9x 0,10 ct.

Hauteur (cm): 4,5 Largeur (cm): 3,2 Poids (g): 13,4 poids total brut 

1.500,00 € / 2.000,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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83
Clips d'oreilles diamants dans l'esprit Hollywood  
Grands clips d'oreilles en or blanc 18K (750) richement ornés de
diamants taille brillant et baguette disposés en volute autour d'un
diamant taille brillant plus important surmonté de quatre rangs
diamantés en aigrette.
poinçon : aucun
diamants, poids total estimé : 3,10 ct environ

Hauteur (cm): 3,0 Poids (g): 15,2 poids total brut 

3.200,00 € / 4.000,00 €

84
Collier saphirs et diamants 
En or gris 18K (750) au plastron orné d'onze saphirs taillés en poire
disposés en chute, tous entourés ou soulignés de diamants taille
brillant, reliés par des rails mouvementés et diamantés.
Fermoir poussoir sécurisé.
poinçon : 750, 1AR
diamants, poids total estimé : 6 ct environ 
saphirs, poids total estimé : 7,50 ct environ

Longueur (cm): Longueur (cm): 42,0 Poids (g): 41,6 poids total brut 

3.500,00 € / 5.500,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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85
Bague fleur diamants 
monture à maille tressée en or gris 18K (750) ornée d'un motif floral
stylisé entièrement sertis de diamants taille brillant.
poinçon : 0750
tour de doigt : 55 ( US : 7 1/4 )
diamants, poids total estimé : 2,10 ct environ

Poids (g): 13,0 poids total brut 

1.500,00 € / 2.000,00 €

86 Jaeger Le Coultre 
Montre dame en or blanc et diamants 
Montre bracelet de dame en or gris 18K (750) Jaeger Lecoultre circa
1960.
Boîtier ovale, lunette pavée de diamants taille 8/8, cadran à fond gris
perle siglé, index chiffres arabes, aiguilles Breguet. Remontoir à 3H.
Mouvement mécanique à remontoir manuel. 
Bracelet souple multi rangs intégré en or gris 18K (750) fermoir
poussoir avec huit de sécurité.
Numéro de boîtier : A1210438
Poinçon : 750 et deux poinçons partiellement effacés
Mécanisme non ouvert et non vérifié
1,5 
Largeur (cm): 2,0 Longueur (cm): 18,0 Poids (g): 64,6 

2.200,00 € / 2.400,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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87
Bague tank 
Bague tank en or gris 18K (750) à deux enroulements diamantés taille
8/8, centrée d'un diamant taille brillant.
poinçon : aucun
Tour de doigt : 55 ( US : 7 1/2)
diamant, poids total estimé : 0,60 ct environ

Poids (g): 8,4 

500,00 € / 600,00 €

88
Solitaire 
En or blanc 18K (750) serti d'un important diamant taille brillant retenu
par six griffes
Tour de doigt : 55 (US : 7 )
poinçon : 750, 48PD
diamant, poids total estimé : 3,50 ct. environ

Poids (g): 4,5 poids total brut 

3.000,00 € / 4.000,00 €

89
Boucles d'oreilles fèves de cacao  
En or gris 18K (750) formé de cinq godrons sertis de diamants taille
brillant.
poinçon : 750
diamants, poids total estimé : 1,30 ct. environ

Hauteur (cm): 2,2 Largeur (cm): 1,0 Poids (g): 17,5 poids total brut 

900,00 € / 1.200,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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90
Solitaire moderniste 
Monture mouvementée en or blanc 18 K (750) sertie d'un diamant
taille brillant.
poinçon : 0750 en partie effacé
tour de doigt : 58 (US : 8 1/2)
diamants, poids total estimé : 0.20 ct. environ

240,00 € / 300,00 €

91
Boucles d'oreilles demi-créoles 
En or gris 18K (750), formée d'un large bandeau finement ajouré serti
de diamants taille brillant.
poinçon : 750, étoile 929
diamants, poids total estimé : 1.20ct. environ

Hauteur (cm): 2,0 Largeur (cm): 1,3 Poids (g): 18,6 poids total brut 

1.000,00 € / 1.500,00 €

92
Bague solitaire 
Solitaire en or blanc 18K (750) serti d'un diamant taille brillant dans un
chaton à collerette.
poinçon : aucun
tour de doigt : 53 1/2 (US : 7)
diamant, poids total estimé : 0,80 ct estimé

Poids (g): 4,7 

1.100,00 € / 1.300,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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93
Montre dame Art Déco 
Montre dame en or blanc 18K (750) de marque Fleuron
Boîtier rond, lunette et cornes serties de diamants taille 8/8, cadran
crème siglé, index bâtons et chiffres arabes appliqués, aiguilles épées.
mouvement mécanique, remontoir manuel.
Bracelet double cordons tissés avec boucle ardillon.
Poinçon : 18K, 0750
Montre non ouverte et non vérifiée

Note : Fleuron : marque horlogère suisse datant du 19ème siècle et
dont la production s'est arrêtée en 1947 ( Fleury & Cie)

Longueur (cm): Longueur (cm): 19,0 Poids (g): 11,6 

450,00 € / 550,00 €

94
Bague rosace or jaune et diamants  
bague rosace en or jaune 18K (750) et argent centrée d'un diamant
taille coussin entouré de deux rangs de diamants taille ancienne.
poinçon : aucun
Tour de doigt : 57 (US : 8)
diamants, poids total estimé : 2,40 ct

Poids (g): 8,1 

1.200,00 € / 1.800,00 €

95
Bague solitaire 
En platine sertie d'un diamant taille ancienne monté sur griffes.
Tour de doigt : 53 (US : 6 1/2)
poinçon : pt 950, poinçon de maître
Diamant, poids total estimé : 1,60 ct environ

Poids (g): 4,9 

1.500,00 € / 3.000,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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96
Pendants d'oreille diamants et perles 
Paire de pendants d'oreilles en or blanc 18K (750), chacun formé d'un
diamant taille brillant retenant une ligne de trois diamants taille
baguette et une perle blanche au sommet diamanté en pampille.
poinçon : tête d'aigle et maître orfèvre
diamant, poids total estimé : 1,80 ct. environ

Longueur (cm): Longueur (cm): 4,0 Poids (g): 8,1 

1.800,00 € / 2.200,00 €

97
Collier de perles fermoir or blanc et diamants 
Collier mâtinée de perles blanches habillé d'un élégant fermoir tonneau
en or blanc 18K (750) pavé de diamants taille brillant.
poinçon : aucun
diamant, poids total estimé : 1,40 ct environ
diamètre perles : 8 1/2

Longueur (cm): Longueur (cm): 54,0 Poids (g): 55,4 Poids brut total, le fermoir seul pèse 4,6
gr. 

350,00 € / 500,00 €

98
Bague toi & moi  
en or jaune et or blanc 18K (750) centrée d'une perle grise et d'une
perle blanche juxtaposées, agrémentée de deux diamants taille
ancienne.
poinçon : aucun
diamant, poids total estimé : 0,10ct environ
tour de doigt : 50 1/2 ( US : 5 1/4 )
diamètre perles : 7 1/2 - 8

300,00 € / 500,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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99
Bague tank 
En or jaune et or blanc 18K (750) ornée de trois lignes de diamants
taille ancienne et centrée d'une perle blanche.
tour de doigt : 55 (US: 7)
poinçon : 18K
diamants, poids total estimé : 0,30 ct environ
diamètre perle : 5,6 mm

Poids (g): 7,4 

400,00 € / 600,00 €

100
Bague jonc 
en or jaune 18K (750), ornée d'un trio de diamants taille brillant sertis
masse.
poinçon : 750
tour de doigt : 50 (US : 5 1/4 )
diamant, poids total estimé : 0,70 ct environ

Poids (g): 6,7 

450,00 € / 650,00 €

101
Bague sertie d'un diamant de 1.52 ct  
Bague en or jaune 18K (750) centrée d'un diamant taille brillant épaulé
de trois diamants taille baguette disposés en ligne au serti invisible.
travail allemand
poinçon : 750, F VS, 1,52 ct
tour de doigt : 55 (US : 7 )
diamant, poids total estimé : 1.82 ct environ (1,52 ct. diamant taille
brillant & 0,30 ct diamant taille baguette)

Poids (g): 14,4 

2.800,00 € / 3.800,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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102
Important bracelet rivière 
en or jaune 18K (750) orné de quarante-huit diamants taille princesse.
Travail allemand
poinçon : 750, 12 ct, TW/VS
diamant, poids total estimé : 12 ct

Longueur (cm): Longueur (cm): 18,0 Poids (g): 34,3 

2.300,00 € / 3.000,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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103
Parure or jaune et saphirs 
Tour de cou maille panthère en or jaune 18K (750) rehaussé de trois
motifs sertis de saphirs ovales entourés de diamants taille brillant
figurant une marguerite. Fermoir poussoir sécurisé.
poids : 49,30 gr.
Longueur : 40 cm
poinçon: 750, FOPE, étoile 303V
saphirs, poids total estimé : 3,60 ct environ
diamants, poids total estimé : 0,80 ct. environ
Paire de Boucles d'oreilles en or jaune 18K (750) assorties :
poids : 5,8 gr.
Hauteur : 1,4 cm.
Largeur : 1 cm.
poinçon: aucun
saphirs, poids total estimé : 2 ct environ
diamants, poids total estimé : 0,50 ct. environ
fourni avec coffret siglé Kuypers 
Poids (g): 55,1 poids total brut 

2.400,00 € / 3.000,00 €

104
Bague jonc diamants et saphirs 
Bague jonc en or jaune 18K (750) sertie d'un saphir ovale facetté
épaulé de pavages en diamants taille brillant.
poinçon : aucun
tour de doigt : 60 (US : 9)
saphir, poids total estimé : 1 ct
diamant, poids total estimé : 0,36 ct

Poids (g): 7,5 

600,00 € / 750,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium

Page : 46 / 101



105
Bracelet or saphirs cabochons et diamants 
bracelet ruban à mailles tressées en or jaune 18K (750) agrémenté de
quatre cabochons de saphir, chacun épaulé de deux diamants taille
brillant.
poinçon : 0750
diamant, poids total estimé : 0,40 ct environ
saphir, poids total estimé : 4,80 ct environ
Remarque : trois des quatre saphirs présentent griffures et petits éclats

Largeur (cm): 1,3 Longueur (cm): 19,0 Poids (g): 43,0 

2.000,00 € / 2.500,00 €

106
Bague solitaire 
solitaire monture tourbillon en or blanc 18K (750) sertie d'un diamant
taille brillant.
poinçon : 0750
tour de doigt : 58 ( US : 8 3/4)
diamant, poids total estimé : 0,50 ct estimé

Poids (g): 2,7 

850,00 € / 1.000,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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107
Bague jarretière 
En or jaune 18K (750) centrée d'un diamant taille brillant épaulé de
deux saphirs taillés en trapèze.
tour de doigt : 55 (US : 7)
poinçon : aucun
diamants, poids total estimé : 0,25 ct environ
saphirs, poids total estimé : 0,50 ct environ
Eclat en surface sur le côté du diamant 
Poids (g): 7,7 

250,00 € / 350,00 €

108
Bague de style Art Déco  
En or jaune 18 K (750) de forme octogonale, centrée d'un diamant
taille brillant entouré de saphirs taille trapèze calibrés, souligné d'un
rang de diamants taille brillant.
poinçon : 0750
tour de doigt : 51 (US : 5 1/4)
diamants, poids total estimé : 0,30 ct environ 
saphirs, poids total estimé : 0,25 ct environ

Poids (g): 3,7 poids total brut 

340,00 € / 400,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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109
Montre Art Déco 
Boîtier rectangulaire en platine. Cadran à fond crème signé : Alto
Swiss, index chiffres arabes, aiguilles épées.
Lunette, cornes et plusieurs mailles du bracelet serties de diamants
taille 8/8.
mouvement mécanique, remontage manuel.
Bracelet double cordons tissé, fermoir clip sécurisé.
mécanisme non ouvert, non vérifié
poinçon : platinum
dimensions : 18 mm x 10 mm

Longueur (cm): Longueur (cm): 17,5 Poids (g): 15,9 

500,00 € / 700,00 €

110 Art Déco 
Pendants d'oreille 
en platine, chacune sertie d'un diamant taille ancienne auquel
s'attachent deux éléments géométriques ajourés et diamantés. Un petit
anneau permet d'y accrocher un élément complémentaire.
poinçon : aucun
diamant, poids total estimé : 0,75 ct environ

Longueur (cm): Longueur (cm): 2,3 Poids (g): 2,6 

300,00 € / 500,00 €

111
Bague saphir et diamants 
En or blanc 18 K (750) de forme géométrique sertie de saphirs taille
carrée et de diamants taille brillant.
poinçon : 750
tour de doigt : 53 (US : 6 1/4 )
diamants, poids total estimé : 0.35 ct environ 
saphirs, poids total estimé : 0.40 ct environ

Poids (g): 7,8 poids total brut 

340,00 € / 400,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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112
Bague marguerite saphir et diamants 
En or blanc 18K (750) sertie d'un saphir ovale facetté entouré de
diamants taille brillants.
poinçon : aucun
tour de doigt : 55 ( US : 7)
diamant, poids total estimé : 0,65 ct environ
saphir, poids total estimé : 2ct. environ

Poids (g): 5,9 

1.200,00 € / 1.500,00 €

113
Rivière de cent saphirs ronds facettés 
sur une monture en or blanc 14Kt (585)
saphirs, poids total : 36,60 ct
Ce collier est fourni avec un certificat GCI - Gemological centers
Numéro : 00C097327
Date : 29 Février 2024
Saphirs naturels chauffés

Poids (g): 27,36 poids total brut 

3.400,00 € / 3.800,00 €

114
Bague saphir et diamants 
Bague jarretière en or jaune 14K (585) sertie d'un joli saphir rond
naturel épaulé de deux diamants taille ancienne.
Tour de doigt : 49 (US : 4 3/4)
poinçon : aucun
diamants, poids total estimé : 1,47 ct. environ
saphir, poids total estimé : 1,60 ct. environ
Bague fournie avec certificat Gem Report Antwerp n°1820003561 AN
du 30 octobre 2024

Poids (g): 3,7 

1.500,00 € / 1.600,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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115
Bague marguerite rubis et diamants 
En or jaune 18 K (750) sertie d'un rubis taille ovale entouré de douze
diamants taille brillant.
Tour de doigt : 60 (US: 9 1/4 )
Poinçon : 0750, 0750
Diamants, poids total estimé : 1,20 ct environ 
Rubis, poids total estimé : 3,60 ct environ

Poids (g): 8,0 poids total brut 

1.600,00 € / 2.000,00 €

116
Bague pompadour 
en or jaune 18K (750) sertie d'un rubis taille ovale entouré de diamants
taille brillant.
poinçon : 750
tour de doigt : 51 (US : 5 1/2 )
diamant, poids total estimé : 0,20 ct environ 
rubis, poids total estimé : 1 ct environ

Poids (g): 4,5 

650,00 € / 850,00 €

117
Bague pompon 
En or gris 18K (750) centrée d'un rubis ovale serti griffes entouré de
trois rangs de diamants taille brillants.
poinçon : aucun
tour de doigt : 57 1/2 ( US : 8 )
diamants, poids total estimé : 2 ct environ
rubis traité de 2.34 ct, dimensions : 8,36 x 6,93 x 4,44 mm (certificat
IJGTC 20028-9008 - Anvers 09/10/2024)
Un ressort dans l'anneau permet d'ajuster la bague. 
Poids (g): 12,8 poids total brut 

2.600,00 € / 2.800,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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118
Collier or jaune, jade, pierres fines 
Tour de cou en or jaune 18K (750) centré d'un pendentif en jade blanc
souligné d'une monture en or jaune 18K (750) figurant oiseaux, fleurs
et branchages agrémentés de pierres fines rouges et noires retenant
trois petites perles blanches en pampilles.
poinçon (chaîne) : 750, Italy
dimensions pendentif : H. 4 cm ( perles incluses ) x l. 4,3 cm
diamètre perles : 5-5 1/2

Longueur (cm): Longueur (cm): 44,0 Poids (g): 32,8 

2.000,00 € / 2.500,00 €

119
Bague Art Déco 
En or jaune et or gris 18 K (750) à motif géométrique agrémenté de
diamants taille rose et souligné de petits rubis sertis rail sur deux côtés
et orné au centre d'une perle blanche.
tour de doigt : 42 (US: 2 1/2)
poinçon : aucun
diamants, poids total estimé : 0,15 ct environ
rubis, poids total estimé : 0,25 ct environ
diamètre perle : 5,4 mm

Poids (g): 2,4 

150,00 € / 200,00 €

120
Bague à intaille 
En or jaune 18 K (750) sertie d'une intaille en cornaline figurant un
profil d'homme barbu coiffé d'un turban de type mauresque.
Tour de doigt : 58 ( US : 8)
Poinçon : aucun

Poids (g): 4,0 poids total brut 

250,00 € / 350,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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121
Broche or et corail 
Broche ovale en or jaune 18 k (750) à bord ciselé, richement orné de
motifs de pampres souligné de petites perles grises centrée d'un corail
rouge joliment sculpté d'un portrait de femme.
poinçon : aucun 
hauteur : 4,5 cm

1.600,00 € / 2.000,00 €

122
Bague or jaune et diamants 
élégante bague multi fils à graineti en or jaune 18K (750) sertie de cinq
diamants taille coussin.
poinçon : aucun
Tour de doigt : 55 (US : 7 1/2)
diamant, poids total estimé : 0,50 ct.

Poids (g): 3,7 

400,00 € / 500,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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123
Demi-parure normande or et diamants 
Pendentif cœur normand en or jaune 18K (750) au décor délicatement
ajouré, surmonté d'un dôme cordiforme serti de strass.
travail 19ème.
poinçon : poinçon régional répété
poids : 8,30 gr.
Pendentif en or jaune 18K (750) croix normande probablement de Saint
Lô au délicat décor nervuré,ornée de cinq dômes sertis de strass.
Travail 19ème.
poids : 18,5 gr.
poinçon : aucun

Poids (g): 26,1 

1.000,00 € / 1.200,00 €

124
Broche memoria début XIXème  
en or jaune 18K (750) broche médaillon ovale garnie de cheveux et
portant l'inscription :
C.J.H né le 23 mai 1795 - décédé le 25 janv. 1811 sous verre, cerclé
d'un fil d'or tressé.
Remarque : tige du fermoir en métal.

Poids (g): 4,2 Poids brut 

100,00 € / 200,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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125 travail français 
Broche camée Ange 
Broche camée ovale en agate à deux couches figurant un buste d'ange
de profil tourné vers la droite dans une monture ouvragée en or jaune
18 K (750).
poinçon : tête d'aigle et initiales EA

Hauteur (cm): 3,5 Largeur (cm): 3,5 Poids (g): 4,7 poids total brut 

250,00 € / 400,00 €

126
Bague sertie d'un camée 
En or jaune 14Kt (585) ornée d'un camée coquille ovale figurant un
profil de jeune femme à l'antique.
Tour de doigt : 50 1/2 (US : 5 1/2)
Poinçon : 14K

Poids (g): 4,3 poids total 

150,00 € / 250,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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127
Bague pompon 
En or jaune 14K (585) sertie d'une opale ronde couronnée de deux
rangs d'opales plus petites.
poinçon : 20%, 4.1.01
tour de doigt : 57 1/2 ( US : 8)

Poids (g): 5,5 

280,00 € / 320,00 €

128
Camée - broche 
représentant un profil de femme à l'antique à la chevelure ornée de
fleurs et fruits dans un entourage en or jaune 18 K (750) gravé de
motifs géométriques d'inspiration hellénique. Poinçon : aucun

Poids (g): 12,0 poids total brut 

300,00 € / 400,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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129
Broche pendentif camée 
En or jaune 18K (750) ornée d'un camée sur cornaline figurant un
élégant profil de femme à l'antique dans un entourage rayonnant de
fleurs de lys ponctuées d'éclats de diamants. Bélière escamotable avec
charnière.
hauteur : 6 cm
poinçon : 750

Largeur (cm): 3,7 Poids (g): 21,1 

400,00 € / 600,00 €

130
Bague or et diamant ovale taille rose  
En or jaune 18K (750) sertie d'un diamant taille rose de forme ovale.
poinçon : 750, poinçon de maître
tour de doigt : 54 (US 6 3/4)
diamant taille rose (9.5 mm x 5.7 mm x 1.9 mm), poids total estimé :
0.55 ct environ

Poids (g): 3,8 

500,00 € / 600,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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131
Broche-pendentif Belle Epoque 
En or jaune et or blanc 18 Kt (750) à volutes feuillagées rehaussées de
perles et de diamants taille rose de différentes grandeurs dont un en
pampille.
On y joint deux chaînettes en argent de 23 cm chacune.
poids total des chaînettes : 2,8 gr.
poinçon : aucun
diamètre perles : 5 mm
diamants, poids total estimé : 3 ct environ
manquent 2 petits diamants taille rose 
Hauteur (cm): 5,0 Largeur (cm): 4,5 Poids (g): 13,0 uniquement broche 

1.200,00 € / 2.400,00 €

132
Sautoir de perles blanches 
dit "matinée" orné d'un fermoir sécurisé en or blanc 18K (750) à motif
floral rehaussé d'une perle entourée de six petits rubis.

poinçon : 0750, poinçon de maître
rubis, poids total estimé : 0,10ct environ
diamètre perles : 5-51/2

200,00 € / 250,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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133
Broche triangulaire 
Une broche de forme triangulaire ajourée en or jaune 18K (750)
Poinçon : 211VI
Dimensions : 3 cm. de côté
Poids : 7,10 gr.

250,00 € / 350,00 €

134 fin 19ème 
Broche perles et rubis 
En or jaune 18K (750) partiellement guillochée et émaillée noir, ornée
d'un rubis et de sept petites perles blanches.
poinçon : tête d'aigle
diamètre perles : 2 1/2mm
rubis, poids total estimé : 0,15 ct environ
Manques à l'émail 
Diamètre (cm): 3,5 Poids (g): 13,5 

850,00 € / 1.000,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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135
Demi-parure en or et micromosaïque 
Broche rectangulaire en or jaune 18K (750) ciselé ornée d'une micro -
mosaïque polychrome figurant un chasseur au repos et son chien.
poinçon : illisible
Hauteur : 5 cm.
Largueur : 5,5 cm.
poids : 34,80 gr.
Broche présente un fêle

Une paire de dormeuses en or jaune 18K (750) et micro -mosaïque à
décor de chien entourée d'une frise ciselée en or jaune. Fermoirs à col
de cygne.
poinçon : illisible
Hauteur : 2,2 cm.
Largueur : 2 cm.
poids : 7 gr.
une des boucles d'oreille présente un fêle
La plaque de la broche est à restaurer 
Poids (g): 41,8 poids total brut 

500,00 € / 600,00 €

136
Pendentif diopside étoilée 
Pendentif en or jaune 18K (750) serti d'un cabochon de diopside
étoilée. On y joint une fine chaîne en or jaune 14K (585) maille
vénitienne.
poinçon pendentif : aucun
dimensions pendentif : 2 cm x 1, 5 cm.
poids pendentif : 6,2 gr.
poinçon chaîne : 585
Longueur chaîne : 38 cm.
poids chaîne : 1,6 gr.

diamant, poids total estimé : ct

Poids (g): 7,8 

400,00 € / 500,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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137
Bague sertie d'une perle noire 
bague dôme à fils multiples en or jaune 18K (750) surmontée d'une
importante perle de Tahiti peacock claire semi-ronde.
poinçon : tête d'aigle et maitre orfèvre, partiellement effacés
tour de doigt : 55 (US : 7)
diamètre perle : 13 1/2

Poids (g): 10,9 

750,00 € / 1.000,00 €

138
Epingle en or sertie 
En or jaune 18K (750) ornée d'un diamant taille ancienne.
poinçon : aucun
diamant, poids total estimé : 0,55 ct environ

Hauteur (cm): 7,5 Poids (g): 1,9 

150,00 € / 250,00 €

139
Bague perles 
En or jaune 18 Kt (750) monture torsadée retenant treize perles en
pampille.
poinçon : 750
tour de doigt : 59 ( US : 8 1/2 )
diamètre perles : 4,5 mm

Poids (g): 4,2 poids total brut 

200,00 € / 300,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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140
Bague perle 
en or rose 18K (750) monture à motif feuillagé surmontée d'une perle
gris clair semi-baroque.
poinçon : hibou
tour de doigt : 53 ( US 6 1/2) 
diamètre perle : 7 mm

Poids (g): 5,9 

500,00 € / 600,00 €

141
Lot de 3 bagues 
Une bague duchesse en or jaune et or blanc 18K (750) ornée d'un
saphir ovale facetté souligné d'éclat de diamants.
poinçon : aucun
tour de doigt : 55 1/2 (US : 7 1/2 )
poids : 2gr.

Une fine bague en or jaune et or blanc 18K (750) sertie de trois petites
perles juxtaposées épaulées d'éclats de diamant.
poinçon : aucun
tour de doigt : 53 (US : 6 3/4)
poids : 1,8gr.

Une bague en or jaune et or blanc 18K (750) à motif géométrique orné
de deux losanges en saphir et d'éclats de diamants répartis sur
l'ensemble du motif.
poinçon : aucun
tour de doigt : 55 1/2 (US : 7 1/2 )
poids : 2,3 gr.

Poids (g): 6,1 

300,00 € / 450,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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142
Bague jonc sertie d'un diamant 
Anneau godronné en or jaune 18K (750) centré d'un diamant taille
ancienne serti clos.
poinçon : illisible, dédicace : Amélie à José 1900
tour de doigt : 52 ( US : 6 )
diamant, poids total estimé : 0,60 ct. environ
l'anneau présente de légères oxydations 
Poids (g): 6,4 poids total brut 

350,00 € / 550,00 €

143
Clips d'oreilles or et diamant 
Paire de clips en or jaune 18 K (750) à larges godrons sinueux sertis
d'un diamant taille brillant.
poinçon : aucun
diamants, poids total estimé : 1,10 ct. environ

Hauteur (cm): 2,0 Poids (g): 17,8 poids total brut 

1.000,00 € / 1.500,00 €

144
Bague nœud aux trois ors 
En or 18K (750) large anneau en or jaune orné de godrons sinueux en
or gris et rose figurant un nœud.
poinçon : 1566AL, 750
tour de doigt : 57 ( US : 8 )

Poids (g): 8,2 poids total brut 

500,00 € / 700,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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145
Bague croisée et mouvementée 
En or jaune 18 K (750), sertie de rubis et diamants taille à degrés
disposés en rails.
Poinçon : K18
Taille de doigt : 53 (US : 6 1/2 )
Rubis poids total estimé : 0.40 ct environ 
Diamants poids total estimé : 0.30 ct environ

Poids (g): 6,6 poids total brut 

500,00 € / 800,00 €

146
Bague mouvementée 
En or 18 K (750), alternance de deux fils en or jaune unis et de deux fils
en or blanc pavés de diamants taille brillant.
poinçon : 750
tour de doigt : 49 (US : 4 3/4)
diamants, poids total estimé : 0.50 ct environ
manque un tout petit diamant 
Poids (g): 9,8 poids total 

400,00 € / 500,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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147
Bague dôme 
En or jaune 18 K (750) sertie d'un pavage de diamants taille brillant
surmonté de trois saphirs taille cabochon.
Tour de doigt : 55 (US: 7)
Poinçon : 750
Diamants, poids total estimé : 1,50 ct environ 
Saphirs, poids total estimé : 6,70 ct environ

Poids (g): 11,4 poids total brut 

1.500,00 € / 1.800,00 €

148
Lot de deux bracelets or 
Un bracelet en or jaune 18K (750) maille chenille de tank 
poids : 19,9 gr.
longueur : 20 cm
poinçon: illisible

Un bracelet en or rose 18K (750) mailles rondes enchevêtrées 
poids : 12,6 gr. 
longueur : 18 cm.
poinçon: aucun

Poids (g): 32,5 

1.200,00 € / 1.800,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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149
Epingle or et lapis-lazuli 
En or jaune 18 K (750) ornée d'un cabochon en lapis-lazuli dans un
entourage ouvragé et filigrané d'inspiration étrusque.
poinçon : aucun

Longueur (cm): Longueur (cm): 7,0 Diamètre (cm): 1,6 Poids (g): 5,1 poids total brut 

200,00 € / 250,00 €

150
Bague Art Déco 
en or jaune 18K (750) ornée d'une pierre bleue rectangulaire imitant le
saphir épaulée de deux éclats de diamant
poinçon : aucun
tour de doigt : 51 ( US : 5 1/2 )

Poids (g): 2,7 

100,00 € / 200,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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151 19ème 
Bracelet Souvenir 
large bracelet rigide à charnière ouvrante en or jaune 18K (750) orné
d'un décor floral en argent agrémenté de petites perles et de diamants
taille rose autour duquel s'enroule un ruban portant l'inscription
"souvenir".
Fermoir poussoir sécurisé. Hauteur : 25mm.
Poinçon : aucun
Poids : 49,4 gr.
Remarque : légères bosses principalement sur partie non ouvragée.

On y joint une délicate broche-barrette en or rose 18K (750) composée
de quatre motifs coquillages chacun orné d'une perle blanche.
Poinçon : aucun
Poids : 3 gr.

Diamètre (cm): 5,8 Poids (g): 52,5 

1.900,00 € / 2.300,00 €

152
Bague diamants et saphirs 
En or blanc 18 K (750) sertie de deux saphirs ronds et d'onze diamants
taille brillant disposés en grappe.
Tour de doigt : 56 1/2 (US : 7 3/4)
Poinçon : 750
Diamants, poids total estimé : 0.25 ct. environ
Saphirs, poids total estimé : 0.15 ct. environ
manque une griffe au chaton d'un des saphirs, les deux saphirs sont abîmés 
Poids (g): 3,9 poids total brut 

400,00 € / 500,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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153
Bague et bracelet 
Bague multi fils en or blanc 18K (750) surmontée d'un saphir vert foncé
de taille ovale entouré de six diamants taille brillant.
Tour de doigt : 53 (US : 6 3/4)
Poinçon : 0750
Saphir poids total estimé : 0.90 ct environ 
Diamants poids total estimé : 0.30 ct environ 
Poids total brut : 5,2 gr.

On y joint un bracelet en argent 800 millièmes maille Jersey agrémenté
de sept pierres vertes.
Longueur : 19 cm.
Poinçon : 800, 543
Poids total brut : 18,7 gr.

400,00 € / 500,00 €

154
Bague 
En or blanc 18 K (750) ornée d'un doublet en saphir taillé à degrés
entouré de diamants taille brillant. La monture est pourvue d'un
système rétrécisseur.
Tour de doigt : 49 (US : 4 3/4 )
Poinçon : aucun
diamants, poids total estimé : 0.30 ct environ

Poids (g): 5,4 poids total brut 

350,00 € / 450,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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155
Lot de trois broches 
Une broche barrette en or jaune 18K (750) ornée au centre d'une perle
blanche.
poids : 3,8 gr.
poinçon : 750
diamètre perle : 6mm
longueur : 4,5 cm.

Une broche barrette argent et or rose 14K (585) centrée d'un motif
ajouré rehaussé de pierres blanches facettées simulant du diamant.
poids : 2,5 gr.
poinçon : aucun
longueur : 5 cm.

Une broche séparable en platine faite de rubans entrelacés rehaussés
de diamants taille rose et taille ancienne centrée de deux pierres
incolores facettées simulant du diamant
poids : 18,5 gr.
poinçon : aucun
diamant, poids total estimé : 0,95 ct. environ
dimensions : 4,8 cm x 2 cm

200,00 € / 400,00 €

156
Collier perles et or 
Tour de cou triple rang de perles blanches agrémenté de deux éléments
en or jaune à larges godrons 18K (750). Fermoir sécurisé en or jaune.
poinçon: 750
diamètre perles : 6- 6 1/2

Longueur (cm): Longueur (cm): 40,0 Poids (g): 84,2 poids total brut 

800,00 € / 1.200,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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157
Deux broches-barrettes en or 
Une broche barrette argent sur or jaune 18K (750) à motif ajouré
rehaussé d'éclats de diamants centré d'une perle blanche.
poids : 5,4 gr.
longueur : 7 cm.
poinçon : aucun
diamant, poids total estimé : 0,28 ct environ 
diamètre perle : 7,5 mm

Une broche barrette en or jaune 18K (750) comportant trois motifs
pyriformes accolés agrémentés de diamants taille rose.
poids : 4,9 gr.
longueur : 6 cm
poinçon : aucun
diamant, poids total estimé : 0,18 ct environ
Manque 1 éclat de diamant sur une broche 
Poids (g): 10,3 

200,00 € / 400,00 €

158 LANVIN 
Collier de perles et clips d'oreilles signées  
Un collier de perles blanches muni d'un fermoir mousqueton en or
jaune 18K (750).
longueur : 62 cm
diamètre perles : 6-6 1/2 mm
poinçon : 750

Une paire de clips d'oreille tourbillon en métal doré rehaussées de
cabochons de pierres bleues imitant le saphir.
hauteur : 5 cm
poids : 11,2 gr.
signature LANVIN au dos d'une des deux boucles d'oreilles
Collier a réenfiler (fermoir en partie désolidarisé) 

50,00 € / 100,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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159
Pendentif topaze et bague améthyste 
Pendentif en or jaune 18 K (750) garni d'une topaze ovale bleue
retenue par quatre griffes.
Poinçon : 750, tulipe 750 et un poinçon effacé
Dimensions et poids estimés topaze : 14 x 9 x 6 mm soit 5 ct environ
Poids total : 3,2 gr.

Bague en or jaune 18 K (750), ornée d'une améthyste ovale.
Poinçon : IV 750
Dimensions et poids estimés améthyste : 8 x 6 x 4 mm soit 1 ct environ
Poids total : 2,7 gr.

Poids (g): 5,9 poids total brut 

200,00 € / 300,00 €

160 Perse début XXème 
Pommeau de canne en or et turquoises  
Pommeau boule en métal et or jaune à décor grains de caviar sertis de
cabochons de turquoise, au sommet orné d'une plaque gravée de fleurs
stylisées.
Poinçon : aucun
Hauteur : 5,5 cm
Diamètre : 2,5 cm

Provenance : Ancienne collection Joseph Naus, directeur général des
douanes en Perse, puis par descendance

Poids (g): 52,1 

600,00 € / 1.000,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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161
Bague toi et moi 
en or blanc 18 K (750) sertie de deux diamants taille brillant séparés
par un rail de quatre diamants taille brillant plus petits.
poids : 2,5 gr.
tour de doigt : 52 (US : 6)
poinçon : 750
diamants, poids total estimé : 0,15 ct.

Poids (g): 6,6 poids total brut 

400,00 € / 500,00 €

162
Bague or et diamants 
Bague jonc godronnée en or jaune 18 K (750) agrémentée de deux
pavages de diamants taille brillants.
Tour de doigt : 52 (US: 6 )
Poinçon : 0750
Diamants, poids total estimé : 0,50 ct environ

Poids (g): 9,8 poids total brut 

550,00 € / 650,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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163
Lot de divers bijoux et éléments or et métal 
Un lot de sept éléments divers en or 9K (375) ou mieux - poids : 9 gr.
Une broche en or jaune 14K (585) ornée d'une jolie agate ovale polie -
poids : 5,9 gr
dimensions : H.3 cm x l.2,5 cm. fournie sans fermoir.
Un anneau en argent 935 serti d'éclats d'émeraude et de diamants -
poids : 1,6 gr.
tour de doigt : 52 1/2 (US: 6 1/4). poinçon : 935
Une broche-barrette en or jaune 14K (585) ornée de deux perles
blanches - poids : 4,8 gr.
longueur : 7 cm. Manque perle de centre.
On y joint une broche en métal doré figurant un dragon terrassé par un
chevalier sur sa monture, signée G.FRANCO ARGENTINA

200,00 € / 300,00 €

164
Lot de bijoux de fantaisie, dont Christian Dior 
Une broche en métal argenté ornée de strass et de perles dont une en
pampille, signée au dos Christian Dior dans coffret d'origine.
poids : 41,7 gr.
dimensions : H.10 cm x l. 5,8 cm
inscription au dos : made in Germany for Christian Dior

On y joint une paire de clips d'oreilles en métal doré agrémenté de
strass retenant une perle en pendeloque.
poids: 22,10 gr.
hauteur : 5,5 cm.

Poids (g): 63,8 

100,00 € / 200,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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165 Baume et Mercier 
Montre dame en or 
Montre bracelet de dame en or jaune 18K (750) Baume & Mercier "
gold lady" circa 1980.
Boîtier carré à pans coupés, lunette à double godrons, cadran siglé à
fond doré et texturé, index chiffres romains. Remontoir à 3H.
Mouvement mécanique à remontoir manuel. 
Bracelet intégré maille milanaise en or jaune 18K (750) fermoir clip
réglable siglé.
Numéro de boîtier : 527206 - 38259
dimensions du boîtier : 1,8 cm. de côté
Poinçon : 750, BMG, sigle
Mécanisme non ouvert et non vérifié
On y joint un élément de bracelet en or jaune 18K (750) pesant 2,5 gr.
verre griffé, usures sur cadran, remontoir oxydé et piqué 
Longueur (cm): Longueur (cm): 17,0 Poids (g): 54,3 

1.800,00 € / 2.000,00 €

166 PATEK PHILIPPE 
Montre dame Patek Philippe 
Montre bracelet de dame en or jaune 18K (750) Patek Philippe.
Boîtier rond, cadran signé à fond crème, index bâtons appliqués.
Remontoir siglé à 3H.
Mouvement mécanique à remontoir manuel. 
Bracelet souple en or jaune 18K (750) fermoir clip réglable sécurisé et
signé portant les initiales ML.
Poinçon : 750, un poinçon partiellement effacé, Patek Philippe -
Genève, Swiss made 
Mécanisme non ouvert et non vérifié

Longueur (cm): Longueur (cm): 17,0 Poids (g): 34,3 

1.000,00 € / 2.000,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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167 ROLEX 
Montre dame Rolex 
Une montre dame Rolex " Orchid " en or jaune 18K (750). Boîtier rond.
Cadran champagne siglé, index bâtons et aiguilles épées dorés.
Bracelet souple en or jaune 18K (750), à double maille gourmette
aplatie, fermoir clip réglable avec chaînette de sécurité.
Mouvement mécanique, remontoir manuel.
Circa 1950-1960
poids : 25,3 gr. 
Mécanisme non ouvert et non vérifié
diamètre cadran : 1 cm
poinçon : aucun
Longueur : 16 cm environ

Poids (g): 25,3 

900,00 € / 1.000,00 €

168
Montre dame 
Montre poignet dame signée Las. Boîtier tonneau en or jaune 18K
(750) texturé. Cadran rectangulaire émaillé signé, index chiffres arabes
peints, courtes aiguilles épées. Remontoir à 3h surmonté d'un
cabochon bleu (fort probablement saphir synthétique).
bracelet velours, boucle ardillon.
Mouvement mécanique, remontoir manuel.
dimensions cadran : 1,5 cm x 0,8 cm.
poinçon : tête d'Helvetia, 0750, 18K72
numéro sur cuvette : 118287
Montre non ouverte et non vérifiée.

Longueur (cm): Longueur (cm): 18,0 Poids (g): 9,5 

150,00 € / 200,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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169 ROLEX 
Montre dame Rolex 
Une montre dame Rolex en or jaune 18K (750). Boîtier rond.
Cadran champagne siglé, aiguilles, index bâtons et chiffres arabes
dorés, petit cadran pour les secondes.
Bracelet double cordons or jaune 18K (750) à maille palmier, fermoir
clip réglable avec chaînette de sécurité.
Mouvement mécanique, remontoir manuel.
poids : 27 gr. 
Mécanisme non ouvert et non vérifié
diamètre cadran : 1,5 cm
poinçon : tête d'Helvetia et 4 poinçons partiellement effacés sur
fermoir
Longueur : 16 cm environ

900,00 € / 1.000,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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170 Jaeger - LeCoultre 
Montre dame 
Montre bracelet de dame en or jaune 18K (750) Jaeger Lecoultre "
Calibre 101".
Cadran rond, crème siglé, index épis et chiffres arabes, aiguilles épées.
Remontoir à 3H sur fond de la montre.
Mouvement mécanique à remontoir manuel. Bracelet souple en or
jaune 18K (750) fermoir clip 
Circa 1930-1950
Numéro de boîtier : 735256
Poinçon : 750
Mécanisme non ouvert et non vérifié

Longueur (cm): Longueur (cm): 16,0 Diamètre (cm): 1,0 Poids (g): 23,7 

600,00 € / 1.200,00 €

171 LONGINES 
Montre dame 
Montre poignet dame Longines "mini dolce vita" circa 1950 en or jaune
18K (750)
Cadran rectangulaire à fond doré siglé, index bâtons appliqués, aiguilles
bâtons. Remontoir siglé à 3h 
bracelet cuir, boucle ardillon.
Mouvement mécanique, remontoir manuel.
dimensions cadran : 1,5 cm x 1 cm.
poinçon : 18K, 0.750, tête d'Helvetia
numéro sur cuvette : 15, 247539

Longueur (cm): Longueur (cm): 18,0 Poids (g): 14,2 

100,00 € / 150,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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172 Jaeger - LeCoultre 
Montre dame 
Montre bracelet de dame en or jaune 18K (750) Jaeger Lecoultre
Duoplan lady.
Cadran rond, crème siglé, index épis appliqués et épées dorés.
remontoir à 3H sur fond de la montre.
Mouvement mécanique à remontoir manuel. Bracelet souple en or
jaune 18K (750) fermoir clip réglable siglé ML.
Circa 1950
Numéro de boîtier : A816184
Poinçon : 750, 1 AR, UNO AR
Mécanisme non ouvert et non vérifié
accompagnée de son écrin d'origine
RQ : cadran piqué

Longueur (cm): Longueur (cm): 16,0 Diamètre (cm): 1,5 Poids (g): 29,7 

600,00 € / 1.200,00 €

173 Vacheron et Constantin 
Montre dame 
Montre ronde extra plate en or jaune 18 K (750) 1950 - 1970.
Cadran or signé, index bâtons dorés appliqués, aiguilles bâtons.
Couronne cannelée. Fond clippé.
Bracelet tressé en or jaune 18 K (750).
Mouvement mécanique.
Poinçon : 750

Longueur (cm): Longueur (cm): 17,5 Diamètre (cm): 2,0 Poids (g): 42,6 

1.600,00 € / 2.000,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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174 OMEGA 
Montre dame Constellation Omega 
Montre dame acier et or Oméga - Constellation. 
Boîtier rond, lunette gravée de chiffres romains. Cadran fond crème
siglé, index bâtons appliqués, aiguilles dauphines, trotteuse centrale,
guichet dateur à 3H.
fond de montre estampillé du médaillon de l'Observatoire et portant n°
55136601.
Bracelet acier siglé à boucle déployante n°65517863.
fournie avec écrin Oméga
mouvement quartz non ouvert et non vérifié.

1.200,00 € / 1.500,00 €

175 Jaeger-Lecoultre 
Montre dame Reverso 
Modèle "Reverso" acier. Boîtier rectangulaire, cadran à fond gris perle
siglé, index chiffres arabes, aiguilles épées bleuies, remontoir siglé.
Bracelet acier à boucle déployante siglée.
Mouvement quartz
Dimensions : 20 x 33 mm
numéro : 1858356
référence: 260808
Mécanisme non ouvert et non certifié

Poids (g): 54,3 

1.500,00 € / 2.000,00 €

176
Lot de trois montres dame et un médaillon 

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium

Page : 79 / 101



Un médaillon souvenir ouvrant en or jaune 14K (585) ouvragé sur deux
faces abritant une mèche de cheveux sous verre - poids: 4,9 gr.
diamètre : 2,5 cm hors attache et bélière.

Une montre dame en platine et or jaune 18K (750) Art Déco,
rectangulaire à pans coupés.
Cadran crème entouré de diamants taille ancienne, chiffres arabes,
aiguilles bâtons.
Bracelet articulé en platine signé G.F. Genève *, fermoir poussoir et
huit de sécurité.
Mouvement mécanique, remontoir manuel.
poids total brut : 16,8 gr.
longueur : 14,5 cm.
diamants, poids total estimé : 0.80 ct. environ
Manque 1 diamant
* G.F pour GAY FRERES.

Une montre dame, boîtier en or jaune 18K (750) et bracelet en or jaune
14K (585), ronde, cadran doré, index chiffres arabes, aiguilles bleuies.
Bracelet articulé en or jaune, fermoir clip.
Manque verre
poinçons sur le bracelet : feuille chêne 585, et deux illisibles
diamètre : 2 cm.
Mouvement mécanique, remontoir manuel.
Poids total brut : 20,1gr.
Longueur : 14,5 cm.

Une montre dame en or jaune 18K (750), ronde. Cadran bicolore au
centre texturé, index chiffres romains, aiguilles bleuies. Verre bombé.
Bracelet maille serpent en or jaune 9K ( 375) 
Mouvement mécanique, remontoir manuel.
diamètre : 2 cm.
poinçon : phamcraft 9 ct sur fermoir
poids total brut : 17 gr.
longueur : 14,5 cm.

Montres non ouvertes et non vérifiées.

300,00 € / 500,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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177
Lot de trois montres en or 

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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Une montre gousset en or jaune 14K (585) à cadran ouvert.
Cadran blanc, aiguilles Louis XV, index chiffres arabes, petit cadran
pour les secondes.
Décorée au dos d'un motif émaillé turquoise agrémenté d'éclats de
diamants.
poids brut : 23,1 gr. 
Mécanisme non ouvert et non vérifié
diamètre cadran : 2,5 cm
poinçon : 0.585

Montre de col en or jaune 18K (750).
Cadran blanc, aiguilles Louis XV, index chiffres romains et chemin de
fer.
Dos à décor guilloché de cartouche et rinceaux.
Mouvement : cylindres 10 rubis
poids : 15,10 gr. 
Mécanisme non ouvert et non vérifié
diamètre cadran : 2,5 cm
poinçon : aucun 
Manque attache

Montre dame MADEP* en or jaune 18K (750). 
Cadran doré et siglé, aiguilles, index chiffres arabes et chemin de fer.
Mouvement mécanique, remontoir manuel.
* MADEP est la marque de montre du grossiste belge Marcel Depraet
fabriquée en Suisse 
Fournie sans bracelet
poids : 6,5 gr. 
Mécanisme non ouvert et non vérifié
diamètre cadran : 1,5 cm
poinçon : 18K, 750
numéro de boîtier : 533231-101
numéro de boîtier

800,00 € / 1.500,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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178
Boutons de manchettes 
Une paire de boutons de manchettes en or blanc 18 K (750) à tables
texturées de forme hexagonale agrémentées au centre d'un tout petit
diamant taille brillant.
poinçon : 750
dimensions : 0,8 cm de côté
poids : 7,4 gr.

Une paire de boutons de manchette en argent à tables rectangulaires
soulignées d'un décor géométrique en émail
poinçon : aucun
dimensions : 1,4 x 0,8 cm
poids : 5,2 gr.

300,00 € / 500,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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179
Deux paires de boutons de manchettes 
Une paire de boutons de manchettes en argent 925 à tables ovales
recouvertes d'émail noir
poinçon : 925
poids : 7,9 gr.
dimensions : 1,5 x1 cm.

Une paire de boutons de manchettes en métal doré à tables ciselées en
forme de fleur agrémentées de saphirs artificiels
poids : 6,6 gr.
dimensions : 1 cm de diamètre
Etat d'usage, celles en forme de fleurs montrent de fortes traces d'usure 
Poids (g): 14,5 poids total brut 

100,00 € / 150,00 €

180
Boutons de manchette en or 
Paire de boutons de manchettes "balles de golf " en or jaune 18K (750).
poinçon : 750, poinçon de maître

Hauteur (cm): 2,5 Diamètre (cm): 1,0 Poids (g): 12,1 poids total brut 

400,00 € / 600,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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181
Paire de boutons de manchette améthyste  
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18K (750) ornés de quatre
améthystes taillées en boules facettées.
poinçon : tête d'aigle

Hauteur (cm): 2,0 Diamètre (cm): 0,8 Poids (g): 6,6 poids total brut 

400,00 € / 600,00 €

182 Tiffany & C° 
Paire de boutons de manchettes 
En forme de tiges à motif grains de caviar en or jaune 18K (750).
poinçon : 750 et signature Tiffany & C°

Longueur (cm): Longueur (cm): 2,0 Poids (g): 22,4 

1.800,00 € / 2.200,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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183 Colibri 
Briquet 
Etui en or jaune et or blanc 18K (750) tissé à l'imitation de la vannerie.
On y joint le briquet signé Colibri.
poinçon : aucun
NB. La maison Colibri fut fondée en 1928 et mit au point le premier
briquet semi-automatique.
C'est la maison Colibri qui réalisa l'ingénieux briquet de James Bond
pour les besoins du film "L'homme au pistolet d'or".
un coin légèrement abîmé. Briquet non ouvert en non vérifié 
Hauteur (cm): 3,0 étui uniquement Largeur (cm): 3,8 étui uniquement Profondeur (cm): 1,0
étui uniquement Poids (g): 10,8 étui uniquement 

400,00 € / 800,00 €

184 DELVAUX 
Attaché case 
En cuir grené havane, fermoirs serrure en laiton doré, poignée, clefs (2).
Bon état (légères usures) 
Hauteur (cm): 12,0 Largeur (cm): 44,0 Profondeur (cm): 30,0 

150,00 € / 200,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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185 HERMES et varia 
Lot 6 cravates 
De couleur sombres, 3 cravates Hermès soie lourde (1) et soie twill
imprimé (2).
Cravate Yves-Saint Laurent soie twill (1) et maille de soie (1).
Cravate Hilditch & Key en maille de soie (1).
Hermès : tâches, usures et déchirures et étiquettes manquantes YSL : tâches 

50,00 € / 100,00 €

186 Hermès et varia 
Lot de 5 cravates 
De tonalité bleu/vert cravates Hermès en soie twill (3).
Cravate Fox & Chave en soie twill (1).
Cravate en tricot (1).
Tâches et étiquettes manquantes 

50,00 € / 100,00 €

187 Hermès et varia 
Lot de 6 cravates 
De tonalité rouge 4 cravates Hermès en soie lourde (1) et soie twill
imprimé (3).
Cravate Jim Thompson motif d'éléphants et de palmiers en soie twill
(1).
1 cravate maille de soie (1).
Tâches 

50,00 € / 100,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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188 OMEGA 1960-1970 
Montre homme 
Boîtier rond en acier, fond vissé, couronne vissée.
Cadran à fond argent siglé, index bâtons appliqués, aiguilles bâtons,
trotteuse centrale, remontoir siglé.
Bracelet cuir boucle ardillon rapporté.
Waterproof. 
Mouvement mécanique, remontoir manuel.
diamètre cadran : 33 mm
Mécanisme non ouvert et non vérifié.

Poids (g): 40,5 

200,00 € / 300,00 €

189 LONGINES 
Montre homme Longines 13.34 acier  
Montre bracelet homme Longines en acier, circa 1920.
Boîtier tonneau, cadran rond à fond émaillé et siglé, index chiffres
arabes, aiguilles Breguet, petit cadran pour les secondes. Remontoir à
3H.
Mouvement mécanique 13.34 à remontoir manuel. 
Mécanisme non ouvert et non vérifié.
Bracelet neuf rapporté, boucle ardillon.
Verre griffé 

150,00 € / 250,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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190 TIMEX 
Montre homme 
Boîtier coussin en acier inoxydable.
Cadran à fond bleu et blanc avec un motif œil de bœuf siglé, index
double bâtons peints, trotteuse centrale, guichet date à 3H.
Bracelet en acier à boucle déployante.
montre étanche à 25 mètres

Mouvement automatique, remontoir manuel.
diamètre cadran : 32mm
Montre non ouverte et non vérifiée

Poids (g): 91,0 

200,00 € / 400,00 €

191
Porte-crayon de bal 
rétractable en métal et or 14K (585) texturé et gravé : 1 Aug.1910 et
métal

Longueur (cm): Longueur (cm): 9,5 Poids (g): 11,5 

100,00 € / 150,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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193
Les bijoux de scène de Claude Volter : trois bagues et une broche 
Une broche en métal argenté "fleur de lys" agrémentée de simulants de
diamant taillés en rose.
poids : 21,9 gr.
dimensions : 60 x 50 mm

Une bague en métal doré de style celtique ornée d'une plaque d'émail
bleu.
poids : 8,6
Tour de doigt : 54 (US : 6 3/4 )

Une bague en métal argenté centrée d'un important verre taillé
figurant une pierre précieuse
poids : 23 gr.
Tour de doigt : ajustable

Une bague en métal argenté décorée de motif floraux stylisés.
poids : 25,8
Tour de doigt : 59 (US : 9 )

150,00 € / 250,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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194
Les bijoux de scène de Claude Volter : trois paires de boutons de
manchette 
Une paire de boutons de manchettes en métal doré figurant un aigle
aux ailes déployées.
poids : 16,20 gr.
poinçon : champion, GS pl étoile or
Une paire de boutons de manchettes en métal doré " fleurs de lys ".
poids : 6,70 gr.
poinçon : brevet SGG
Une paire de boutons de manchettes en métal argenté figurant une
couronne royale.
poids : 10 gr.
poinçon : partiellement effacé

100,00 € / 150,00 €

195
Les bijoux de scène de Claude Volter : Broche en or jaune 
Une broche médaillon ovale en or jaune 18K (750) ornée d'un portrait
de l'empereur d'Autriche cerclé d'un pourtour gravé de rinceaux et
volutes.
poinçon : aucun

On y joint une croix de la Légion d'Honneur en métal émaillé portant
les inscriptions : Honneur & Patrie, République Française 1870

200,00 € / 300,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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201 Congo belge 
Banque du Congo belge 
50 Francs, émission 1949, série L, 828366, signatures: Feyerick -
Charles (Pick16g ; LA#BCB-24 ; Martiny BCB27#5).
Presque très beau. 

100,00 € / 150,00 €

202 Congo belge 
Banque du Congo belge 
100 Francs, 13.03.1951, N098570 ; Banque centrale du Congo belge
et du Ruanda-Urundi, 100 Francs, 15.12.1954, H864355 (Pick 17d,
25b ; LA#BCB-27, BRB-10 ; Martiny BCB28#6, BCCBRU5#7).
Tâches, beau. (2) 

150,00 € / 200,00 €

203 Congo belge 
Banque du Congo belge 
1000 Francs, 10.04.47, G23491, signatures: Charles - Guillaume,
pêcheurs Wagenia (Pick 19b ; Martiny BCB30#3 ; LA#BCB-32).
Rare, plis et tâches, beau à presque très beau. 

1.000,00 € / 1.500,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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204 Congo belge 
Banque du Congo belge 
20 Francs (2), 10.03.42, 10.04.46 ; 10 Francs (3), 10.12.41, 10.07.42,
11.11.48 ; 5 Francs (4), 10.06.42, 10.03.44, 18.05.49, 07.09.51 ;
Banque du Congo belge et Ruanda-Urundi, 1000 Francs, 01.09.59 ;
100 Francs, 01.09.60 ; 50 Francs (3), 15.04.54, 01.01.55, 01.07.57 ; 20
Francs (3), 15.12.53, 01.10.57 avec 4 perforations, 01.12.57 ; 10
Francs, 01.08.58 ; 5 Francs (2), 1.10.52, 1.11.52 ; avec Belgique, 100
Francs, 18.03.70.
1000 Francs avec une déchirure de 5mm à la marge droite, certains avec des trous, de
assez beau à splendide. (21) 

400,00 € / 600,00 €

205 Congo belge 
Banque centrale du Congo belge et du Ruanda Urundi 
500 Francs, 01.06.1959, B 079077 (Pick 34 ; LA#BRB-13 ; Martiny
BCCBRU14#4).
Plis, presque très beau. 

100,00 € / 150,00 €

206 Congo belge 
Banque centrale du Congo belge et du Ruanda-Urundi 
1000 Francs, 01.04.55, A 933966, signatures: Deraedt - Martin (Pick
29b ; LA#BRB-14 ; Martiny BCCBRU9#4).
Petit trou au-dessus de la signature du premier directeur, plis, beau. 

300,00 € / 400,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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207 Congo, République 
Conseil monétaire de la République du Congo 
1000 Francs, 15.02.62, CM5305932 ; 100 Francs, 04.07.63, BC
212185 (Pick 1a, 2a).
1000 Francs, Plis, beau à très beau ; 100 Francs, pincement de papier sur une marge,
splendide. (2) 

200,00 € / 300,00 €

208 Congo, République Démocratique 
Banque nationale du Congo 
1000 Francs, 1.8.1964, L 338083 ; 500 Francs, 1.12.1961, A/4 273122
; 100 Francs, 15.12.1961, V 757718 ; 50 Francs, 1.4.1962, A/20
448258 ; 20 Francs, 15.06.1962, AA928621 ; 5 Zaïres ou 500 Makuta,
2.1.1967, A405007 ; 1 Zaïre ou 100 Makuta, 2.1.1967, F958430 ; 50
Makuta 2.1.1967, D094833 ; 20 Makuta, 24.11.1967, A295515 ; 10
Makuta, 2.1.1967, H033091.
De très beau à presque neuf. (10) 

300,00 € / 400,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium

Page : 94 / 101



209 Katanga 
Banque nationale du Katanga 
100 Francs (7), 18.5.1962, BD 396409, 15.9.1962 (6), EG 618643, FH
786052, GD 357557, GD 357559, GD 357560, GD 357564 (Pick 12a ;
Selvais 100/2).
De beau à très beau. (7) 

100,00 € / 150,00 €

210 Liège 
Siège vacant (1784) 
Ecu au saint Lambert, 1784, 27,64g, Liège, buste mitré à gauche, rev.
armes couronnées, sur un manteau d'hermine (Chestret 700 ;
Dav.1590 ; Dengis 1192 ; Delm.489).
Rare, patiné, griffes, très beau à presque superbe. 

800,00 € / 1.200,00 €

211 Pays-Bas 
Willem II (1840-1849) 
5 Gulden, 1843, 3,36g, Utrecht (Fr.334 ; KM.72 ; Sch.503).
Rare, seulement 1595 exemplaires frappés, griffes, hairlines, marques sur la tranche,
presque superbe. 

1.200,00 € / 1.800,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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212 Belgique 
Médaille de Sénateur 
Médaille, par Hart, en argent, 50mm, 47,60g, n.d., sceau de l'Etat belge,
rev. Constitution, BELGIQUE SENATEUR, dans une couronne de laurier
et de chêne, Mr. DE PITTEURS HIÉGAERTS. sur la tranche (Guioth 304
; Tourneur 512).
Jolie patine, griffes, superbe. 

200,00 € / 300,00 €

213 Allemagne, Prusse 
Ordre de la couronne 
Croix de commandeur, en or et émail, 56 x 53mm, 20,64g, modèle à la
couronne large, poinçon sur la tranche du médaillon H & S (Humbert &
Söhne).
Griffe, coups et manque à l'émail, presque superbe. 

400,00 € / 600,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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214 Autriche 
Ordre de la couronne de fer 
Insigne de Commandeur (2e classe), en or et émail, 26,64g, 62 x 32mm,
poinçons: 750 et F.R sur l'anneau de suspension et sur les rubans.
Pas de ruban, fissure à une serre de l'aigle, manque à l'émail, très beau à superbe. 

1.000,00 € / 1.500,00 €

215 Danemark 
Ordre du Dannebrog 
Ensemble de Grand-Croix comprenant Croix en or et émail, période de
Christian X (1912-1947), 78 x 40mm, poinçon sur la bélière: trois tours
de Copenhague 05 en-dessous ; Plaque, en argent et émail, 85 x 78mm,
poinçon A.M. (Anton Michelsen) au revers.
Plaque avec tâches et coups à l'émail, presque superbe ; Croix, coups à l'émail, presque
superbe. (2) 

800,00 € / 1.000,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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216 Espagne 
Ordre de Charles III 
Croix de Commandeur, en or et émail, 71 x 46mm.
Pas de ruban, coups et tâches à l'émail, presque superbe. 

400,00 € / 600,00 €

217 Espagne 
Ordre d'Isabelle la catholique 
Plaque de Commandeur, en vermeil et émail, 72mm.
Coups, craquelures et manques à l'émail, certaines boules légèrement tordues,
hairlines au revers, très beau. 

200,00 € / 300,00 €

218 France 
Ordre de la légion d'honneur 
Croix de commandeur, en or et émail, 86 x 58mm, 43g, modèle de la
troisième république, poinçon sur la bélière: V. L et poinçon tête d'aigle
sur un ruban de la couronne.
Pas de ruban, tâches, fissures et manques à l'émail, beau. 

400,00 € / 600,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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219 Luxembourg 
Ordre de la couronne de chêne  
Croix de commandeur, en vermeil, émail, 47mm.
Coup sur le cercle central, légers coups à l'émail, presque superbe. 

200,00 € / 250,00 €

220 Luxembourg 
Ordre du mérite 
Croix de commandeur, 50mm, en métal doré et émail.
Coups à l'émail, presque superbe. 

250,00 € / 300,00 €

221 Portugal 
Ordre militaire du Christ 
Bijou de Grand-croix modèle royal comprenant le bijou de type I, en
vermeil et émail, 85mm (sans la bélière) x 56mm.
Coups et manques à l'émail, un des cœurs dans une étoile est mobile, très beau. 

400,00 € / 600,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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222 Portugal 
Ordre militaire du Christ 
Croix d'officier, type militaire, en argent et émail, 39mm.
Fissures et manques à l'émail, très beau. 

100,00 € / 150,00 €

223 Suède 
Ordre de l'étoile du nord 
Croix de commandeur, en or et émail, 27g, 75 x 55mm.
Pas de ruban, manques et craquelures à l'émail, superbe. 

400,00 € / 600,00 €

224 Suède 
Grand ordre de l'Amarante  
Croix en laiton, 56 x 56mm.
Tâches au ruban, coups et griffes, superbe. 

100,00 € / 150,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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225 Thaïlande 
Ordre de la couronne de Thaïlande 
Croix de commandeur, en argent, vermeil et émail, 3e période, 52mm.
Dans son écrin, superbe. 

220,00 € / 280,00 €

Lot  

Haynault
9 rue de Stalle
1180 Bruxelles
Belgium
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